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Ausschuss für Stadtplanung und Infrastruktur    
  

 
 
 

Niederschrift 
der 29. Sitzung des Ausschusses für Stadtplanung und Infrastruktur 

am 16.01.2014 
Bürgerzentrum, Clubraum I, Rathausplatz 1, 61184 Karben 

 
 

Beginn: 19:00 Uhr       Ende: 21:10 Uhr 
 
 
 
Anwesend: 

Vorsitzende/r 
Herr Oliver Feyl  

Mitglieder 
Herr Thomas Görlich für Stv. Michael Schmidt 
Frau Kathrin Grüntker für Stv. Albrecht Gauterin 
Herr Karlfred Heidelbach  
Herr Rainer Knak für Stv. Andreas Haufert 
Frau Heike Liebel für Stv. Marita Scheurich 
Herr Ehrhard Menzel für Stv. Gerhard Christian 
Frau Rosemarie Plewe für Stv. Torsten Michel 
Herr Harald Ruhl  

Schriftführer/in 
Herr Ekkehart Böing  

Gäste 
Herr Hartmuth Plewe  
Frau Christel Zobeley  
 
 
Abwesend: 

Mitglieder 
Herr Gerhard Christian  
Herr Albrecht Gauterin  
Herr Andreas Haufert  
Herr Torsten Michel  
Frau Marita Scheurich  
Herr Michael Schmidt  
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Tagesordnung: 

 

 
 1   LED-Straßenbeleuchtung  
   
 2   Nahverkehrsplan und Buslinien in Karben  
   
 
 

 

Eröffnung und Begrüßung 
 
 
Der Ausschussvorsitzende Oliver Feyl eröffnet die Sitzung und begrüßt die Anwesenden. 
 
Die Ausschussmitglieder waren unter verkürzter Ladefrist unter Mitteilung der Tagesordnung 
eingeladen. 
 
Der Ausschuss für Stadtplanung und Infrastruktur ist beschlussfähig. 
 
 
Zu Beginn der Sitzung wird als weiterer Schriftführer Herr Ekkehart Böing vorgeschlagen. 
 
Abst.-Erg.: einstimmig dafür 
 
   
 
    
 
 
 
 
 
 
TOP  1 LED-Straßenbeleuchtung 
 
 
Frau Susanne Knauer, Projektleiterin der OVAG-LED-Initiative stellt anhand einer Power-
Point-Präsentation (PPP)das Projekt zur Umstellung der Straßenbeleuchtung auf  LED in 
Karben vor. Sie erläutert die Konzeption, berichtet über die Anzahl der umzurüstenden 
Leuchten und die vorgesehen Anpassung des Stromliefervertrages. 
Von den Stadtverordneten werden Fragen gestellt und von Frau Knauer beantwortet. Ein 
Beschluss wurde zunächst nicht gefasst. 
Die PP-Präsentation liegt als Anlage bei. 
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TOP  2 Nahverkehrsplan und Buslinien in Karben 
 
 
Herr Muth-Born vom ZOV-Verkehr (Aufgabenträger ÖPNV) erläutert anhand einer PP-
Präsentation (liegt als Anlage dem Protokoll bei) die Fortschreibung des Nahverkehrsplanes 
(NVP) 2014 für den Bereich der Stadt Karben. Der NVP wurde bereits im Dezember 2013 
beschlossen. Der Änderungsantrag der Stadt Karben zur 2. Anhörung des NVP-Entwurfs 
bzgl. der Einteilung Karbens in die Kategorien der Verbindungshäufigkeit wurde im NVP be-
rücksichtigt. Somit wurden die Anregungen der Stadt Karben (Beschlussfassung TOP 10, 
StVV vom 22.08.2013) eingearbeitet. 
 
Im Anschluss daran wird der neue Fahrplan der Linie 26 mit den Stadtverordneten und sechs 
anwesenden Bürger/innen diskutiert. Herr Muth-Born und Herr Bürgermeister Rahn berich-
ten, dass zu Ostern der Fahrplan erneut geändert wird, um auch die Interessen der Berufs-
pendler stärker zu berücksichtigen. Es wird sich darauf verständigt, den überarbeiteten 
Fahrplan vor Inkrafttreten im Ausschuss vorzustellen und zu diskutieren. 
 
 
 
    
Karben, 16.01.2014 
 
 
 
 
gez. Oliver Feyl    gez. Ekkehart Böing 
Vorsitzender    Schriftführer 
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